

Protokoll för möte med styrelse och jaktledare för Malungs Östra VVO 2021-03-23

1. Mötet öppnades av Jonny Eriksson.
2. Närvarolista upprättades. (se bilaga 1)
3. Förslagen dagordning antogs. (se bilaga 2)
4. Jonny Eriksson valdes till ordförande för mötet.
5. Daniel Eriksson valdes till sekreterare för mötet.
6. Helge klar valdes till att justera mötesprotokollet.

7. Genomgång av älgjakten.

<u>Lyån</u>	12 vuxna och 16 kalvar
Gravberget	7 vuxna och 9 kalvar
Kvilselen	12 vuxna och 11 kalvar
Stupberget	8 vuxna och 9 kalvar
Ålidberget	6 vuxna och 5 kalvar

8. Markägarlista har inkommit från Lantmäteriet och Peter (Tåna) Eriksson får i uppdrag att undersöka hur man kan göra en sökbar databas med markägarlista och arrendekontrakt mm.

9. De beslutades att Östras årsstämma ska hållas den 15/6 -2021 i VGKs lokal kl 19:00. Möjlighet att följa stämman digitalt skall även i år erbjudas.

10. Besluts togs att jaktkorten skall framleds skickas ut via epost. Jörgen Larsson får till uppdrag att upprätta listan.

Jonny Eriksson informerade om läget med naturreservatet i Brändberget, en komplettering på överklagan har lämnats in men inget svar har inkommit än.

Jörgen Sigfrids och Samuel Tors får till uppdrag att fördela ut resterande arbeten som är kvar på skjutbanan.

Per Gunnar Bengtsson redovisade arvodena och kostnadsersättningar för 2020/21 (se bilaga 3)

11. Mötet avslutades

Jonny Eriksson

Ordförande Jonny Eriksson

Helge Klar

Justerare Helge Klar

Daniel Eriksson

Sekreterare Daniel Eriksson

Närvarolista för styrelse och jaktledarmöte den 23 Mars 2021

Lim Dan Danielsson

Jomy Erlac

Jöræn Siarids

Millaumatt

Trmas Tohansson

Perlu 

Kurt-Erik Samuelsen

Heban

Jørgen Jussa

Daniel Eriksson

~~W. H. A. A.~~

Pet. C. C.

Dagordning styrelsemöte 22/3-21

1: Mötets öppnande

2: Närvarolista

3: Godkännande av dagordning.

4: Val av ordförande för mötet.

5: Val av sekreterare för mötet.

6: Val av justerare av protokollet.

7: Genomgång av jakten.

Lyån:

Gravberget:

Kvilselen:

Stupberget:

Ålidberget:

8: Info och diskussion om översyn av markägare"listan". (Har inkommit från Lantmäteriet)

9: Beslut om datum för årsstämman.

10: Övriga frågor. Info om naturreservatöverklagan, nästa styrelsemöte mm, mm.

11: mötets avslutande. Fika!

Malungs Östra VVOF, Arvoden och kostnadsersättningar 2020/21.

<u>Efternamn</u>	<u>Förnamn</u>	<u>Arvode</u>	<u>20 05 07</u>	<u>20 08 03</u>	<u>20 11 04</u>	<u>21 03 23</u>
Eriksson	Jonny	3000	50	50	50	50
Danielsson	Lim Dan	1200	50	50	50	50
Eriksson	Skol Daniel	1800	0	50	0	00
Johansson	Thomas	300	50	50	50	50
Bengtsson	PG	5000	0	50	50	50
Olsson	Jan Erik	300	0	50	50	50
Bengt Lars	Lars	750	0	0	0	0
Eriksson	Peter	0	50	50	50	50
Klar	Helge	0	50	50	50	50
Lennartsson	Ulrika	0	50	50	50	50
Sigfrids	Jörgen	0	50	50	50	50
Svensson	Tony	0	0	0	50	0
<u>Thors</u>	<u>Samuel</u>	<u>0</u>	<u>50</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>0</u>
Summa		12350	400	500	500	450

Totalt 14200

+ Jörgen Larsson